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 قرآن

 ؟ است آمده » مُبَشرِّ  « كلمه با معني هم ي واژه گزينه كدام در –1
ِ  الف)                                  بشرُاً  الرّیاحَ  یرُسِلُ  د)              نشُوراً  النَّهارَ  جَعَلَ  وَ  ج)  شاهِداً  ارَسَلناکَ  انِاّ ب)        لَهُم بانََّ  المؤُمنینَ  بشرَِّ

 است؟ صحيح آن معني دو هر ، قرآني كلمه كدام –2
                           از غير ،جاي به : دون مِن د)  توكل ،مدافع :وَکیل )ج  آموزحكمت كن،قضاوت :احُکُم ب)    رستگار ،فروتن :خاشِع الف)

 است؟ شده ترجمه صحيح تركيب كدام –3
                  رود مي بالا آن در آنچه : فیها یعَرُجُ  ما )ب              خدا سوي به راهي : المصَیر اللهِ  الَِی الف)

مواتِ  فاطِرِ  د)           عنكبوت داستان و تو : العَنکَبوت کَمَثَلِ  ج)  آفريد را آسمان : السَّ

  »مُهتَدونَ  هم وَ  اجَراً  لایسَئَلُکُم مَن اتَِّبِعوا« ؟است شده ترجمه نادرست كلمه چند مقابل شريفه آيه ترجمه در –4
  »شوند.مي گردانده باز آنها و كندنمي خواست در پاداشي شما از كه را كسي كردند پيروي«

 مورد سه د)              مورد يك ج)              مورد چهار ب)               مورد دو الف)

 است؟ شده ترجمه صحيح ،زير عبارات از يك كدام –5
  كنند. نمي عمل مردم بيشتر اما : لایعَلَمونَ  النّاسِ  اکَثَرَ  لکَِنَّ  ب)   است. ما مؤمن بندگان از او قطعاً : المؤُمنینَ  عِبادِناَ مِن انَِّه الف)

ا جاهَدَ مَن د)  كنيد. اطاعت را خدا و باشيد داشته  تقوا : اطَیعونِ  وَ  اللهِ  فَاتَّقُوا ج)  است.كرده جهاد اوفقط كندتلاشهركس : لِنَفسِه جاهِدُ یُ  فَانِمَّ

 است؟ متفاوت عبارت كدام در » ما « كلمه معني –6
 یَخُرُجُ  ما وَ  د)       بِغافِلٍ  اللهِ  ما ج)        یوحَی ما اتَّبِع وَ  ب)        یشرُکونَ  عمّا  الف)

 ؟شودمي تكميل زير واژه كدام با »........مُنیراً  و بِاِذنِه اللهِ  الَِی داعیاً  « قرآني عبارت –7
 زَوجَ  د)    لباساً  ج)  سرِاجاً  ب)  عَدُوَّ  الف)

 است؟ آمده يكسان معني با كلماتي ، گزينه كدام عبارتهاي در –8
لوةَ  یقُیمونَ  الََّذینَ  - موسَی نبََاِ  مِن عَلیکَ  نتَلوا ب)                  المفُسِدینَ  یُحِبُّ  لا اللهَ  انَِّ  - الاَرضِ  فی الفَسادَ  تبَغِ  لا وَ  الف)   الصَّ

 عَلَیَّ  انَعَمتَ  الََّتی – ءامَنّا یقَولوا انَْ  د)  غافِلونَ  الاخِرةَِ  عَنِ  هم - اللهِ  غَیرُ  خالِقٍ  مِن هَل ج)

  آسماني هايپيام

  كند؟مي پاك را گناهان چيزي چه ،صادق(ع) امام فرمايش به توجه با –9
 پاك روزي د)                داري امانت ج)               حلال كسب ب)               نيك كار الف)

   دارد؟ اشاره ،زبان گناهان از يك كدام به ترتيب به ،زير توضيحات –10
  ».شودمي ايمان نابودي موجب كند، توجه خودبايد عيوب به آن دهنده انجام ، شود مي شروع آن از ها نزاع از بسياري«

 غيبت دروغ، ناسزاگويي، د)   ناسزاگويي غيبت، دروغ، ج)     دروغ غيبت، ناسزاگويي، ب)     غيبت، ناسزاگويي دروغ، الف) 
 دارد؟ اشاره ،عمر دادن هدر عوامل از يك كدام به زير هاي ويژگي –11

  »دهدمي انجام ،برسد ذهنش به كاري وقت هر و دارد عجله هايش كار در همواره«
        ها اولويت به توجهي بي د)            نظم بي افراد با معاشرت ج)            كردن فردا و امروز ب)                   تنبلي و حالي بي الف)

 ؟نيست صحيح ،گرايي مد مورد در زير موارد از يك كدام –12
  كنند.مي انتخاب ،مشهورهايشخصيت ميان از را خود الگوهاي سازها مد ب)  است.مدسازي مخاطب،جذببرايبزرگ هايشركت شگرد تريناصلي الف)
 دارند. مدها از را پذيري اثر شترينيب ،جوانان و نوجوانان د)  شود.مي استفاده ،گسترده اقتصادي تبليغات از ،گرايي مد در ج)

  دارد؟ اشاره ،نامناسب پوشش آثار از يك كدام به " ... مرضَ قلَبِه في الَّذي فَيطمع بِالقوَلِ تَخضَعنَ فلا " يآيه –13
 زن شخصيت حفظ د)     خدا از دوري ج)     زن شدن ارزش كم ب)    گرفتن قرار آزار مورد الف)

 احســاس را گرســنگي درد هرگز ثروتمندان« دارد؟ اشــاره ،روزه فوايد از يك كدام به ترتيب به كدام هر ،روروبه توضــيحات –14
  »كنندمي رشد ،آب كم مناطق در كه درختاني است، پرخوري هابيماري از بسياري اصلي دليل كنند،نمي

  تقوا و صبر تقويت ، سلامتي حفظ ، محرومان به توجه ب)          محرومان به توجه ، سلامتي حفظ ، تقوا و صبر تقويت الف)
 سلامتي حفظ ، تقوا و صبر تقويت  ، محرومان به توجه د)            سلامتي حفظ ، محرومان به توجه ، تقوا و صبر تقويت ج)

 ؟ شود مي صراط پل از آسان عبور باعث ،رمضان مبارك ماه در ،انسان هاي كار از يك كدام نتيجه –15
 نيكو اخلاق د)         دادن افطاري ج)            ن قرآ تلاوت ب)  فرستادن صلوات الف)
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 ؟نيست صحيح زير هاي عبارت از يك كدام –16
  نيست.صحيح ،باشدشدهتهيهگوشتحرامحيوان اجزاء از كهلباسي با نماز ب)  . خواند نمازآن با تواننمي باشد، غصبي نمازگزار،لباس از ايدكمه اگر الف)

 است. باطل ،باشد شده تهيه رشوه پول با كه منزلي در خواندن نماز د)  شود.مي ،نمازانسان شدنباطلموجب نماز، در طلاآلات زيور از استفاده ج)
 يابد؟مي تحقق صورتي چه در ،كاران گناه بخشش براي ،خداوند قطعي وعده –17

          الهي دستوراتپذيرش مردم،حقوقجبران شايسته،اعمالانجام پشيماني، ب)  محرماتترك وواجبات انجام شايسته،اعمالانجامبه تصميم پشيماني، الف)
 ديگران بخشش ، مردم حقوق جبران ، پشيماني ، گناه ترك به تصميم د)  مردم حقوقجبران شايسته،اعمالانجام گناه،تركبهتصميم پشيماني، ج)

  كند؟مي بيشتر ،بهشتيان براي را بهشتي هاي نعمت شيريني چيزي چه –18
                            .هستند ،امامان و پيامبران همنشين ب)     .است هميشگي بهشتي هاينعمت الف)

 .كنندمي وگو گفت ،مهرباني با يكديگر با د)  .است آماده برايشان ،بخواهند چه هر ج)

  عربي

 ».طائِراً  شاهَدْتُ  هُناكَ  وَصَلْتُ  عِنْدَما تکَذِْبُ. لا صادِقَةٌ  هيَ « است؟آمدهگزينه كدام در شدهمشخصهايواژه فارسي معادل –19
  هواپيما – ما نزد – گويد مي راست ب)  پرنده -كه هنگامي – راستگو الف)

 هواپيما – نزد – راستگو د)  پرنده – كه هنگامي – گفت راست ج)

  »يصَْدُقُ  – حَزين -خَلْفَ «     است؟ رفته كار به گزينه دركدام ،مقابل هايواژه متضاد –20
 کذََبَ  - مَسرْور – وَراءَ  د)                    کذََبَ  - فرَِحَ  - أمَامَ  ج)            يکَْذِبُ  -مَسرْور - أمَامَ  ب)              يکَْذِبُ  - فرََح – وَراءَ  الف)

 است؟ متفاوت بقيه با »نفس« يكلمه يترجمه گزينه دركدام –21
    نفَْسِهِ. في يقَولُ  الَوَْلدَُ  ب)    الجَْوابَ. نفَْسَ  مِنْها سَمِعَتْ  الف)

ا يشَْکُرْ  مَنْ  وَ « د)  غَداً. بِنَفسي القَْمْحِ  بِجَمْعِ  سَأبَدَْأُ  ج)  ».لنَِفْسِهِ  يشَْکُرُ  فإَِنمَّ
 است؟ درست واقعيت اساس بر گزينه كدام –22

  عِبادَةٌ. المُْصْحَفِ  وَ  البْحَْرِ  في النَّظرَُ  ب)  مُهِمّاً. شَيئْاً  لايفَْعَلُ  نفَْسِهِ  عَلیَ الإْنِسْانُ  يعَْتمَِدُ  عِنْدَما الف)
. يطَبُْخُ  الَخَْبّازُ  ج) زَّ  زمَيلانِ. فنََحْنُ  واحِدٍ  مَکانٍ  في سَعيدٍ  بيَْتُ  و بيَْتنُا د)    الرُّ

 است؟ پرسشي عبارت دو هر گزينه، دركدام –23
یءُ  ماذٰلكَِ  - أنَفُْسَهُم ظلَمَوا وَلکِٰنْ  ظلَمَْناهُم ما ب)  بِهٰذا ماسَمِعْنا - موسیٰ  يا بِيَمينِكَ  تِلكَْ  ما الف)   يدَِكَ  في الشَّ

یءُ  ماذٰلكَِ  - موسیٰ  يا بِيَمينِكَ  تِلكَْ  ما ج)  أنَفُْسَهُم ظلَمَوا وَلکِٰنْ  ظلَمَْناهُم ما - بِهٰذا سَمِعْنا ما د)  يدَِكَ  في الشَّ
 شود؟ مي كامل ها گزينه از يك كدام با  زير عبارت –24

حُ  هوَ  ......... أبَوكَ  وَ  المَْرضَْی. .......... هيَ  مُمَرِّضَةٌ. أخُْتي« رْسَ  يَشرَْ   »لِلطُّلاّبِ. الدَّ
 مُدَرِّسٌ  - تفَْحَصُ  د)  شرُطْيٌّ  - تفَْحَصُ  ج)  مُدَرِّسٌ  – يفَْحَصْنَ  ب)  طالبٌِ  - تفَْحَصينَ  الف)

 ؟ شود مي ترجمه مفرد صورت به فعل عبارت، كدام در –25
  جَدّي. بيَْتِ  مِنْ  أخََواتي ترَجِْعُ  ب)      المَْزْرَعَةِ. في الفَْلاّحونَ  هٰؤلاُءِ  يعَْمَلُ  الف)

 مَريمَُ. يا المَْلائکَِةُ  قالتَِ  إذِْ  وَ  د)         کَلامَهُم. الغِْزلاْنِ  رئَيسُ  قطَعََ  ج)

  »است.خد ي فرستاده درمانده  اللهِ: رَسولُ  الَمِْسْکينُ «        دارد؟ بيشتري ارتباط ها گزينه از يك كدام با مقابل حديث مفهوم –26
    .المُْداراةِ  في العَْيشِْ  سَلامَةُ  ب)    الفِْعْلِ. مَعَ  إلاِّ  قوَْلٍ  في لاخَيْرَ  الف)

 عَلِمَ. سألََ  مَنْ  د)  اللهِ. مِنَ  نِعْمَةٌ  إلِيَکُْم النّاسِ  حَوائِجَ  إنَِّ  ج)

       ».الْفَواکِهِ  وَ  المَْلابِسِ  لِشرِاءِ  السّوقِ  إلَِی غَداً  الوْالدُِ  سَيَذْهَبُ « ؟نيست مناسب روروبه عبارت از پرسش براي كلمه كدام –27
 مَتیَ د)                           أيَنَْ  إلِیَ ج)   کَيْفَ  ب)                        لمِاذا الف)

  است؟ درست گزينه كدام در پاسخ و پرسش–28
. بعَْدَ   الفُْنْدُقِ؟ إلِیَ وَصَلتْمُ مَتیَ ب)  .الإْمِتِحاناتِ  في ناجِحونَ  لأِنََّنا ؟ مَحْزونون  أنَتْمُ لمِاذا الف)   يوَْمَيْنِ

 طبَخَْتُ. نعََمْ  أمَْسِ؟ طعَاماً  طبَخَْتِ  هَلْ  أخُْتي يا د)  .مِنْضَدَةً  أصَْنَعُ  لا؛ کُرسْيّا؟ً النَّجارُ  يصَْنَعُ  هَلْ  ج)

  فارسي ادبيات

 – استوار و نستوح – فغان و ناله – رغبت و ميل – رسا صداي -تلاش و حمت«دارد؟ وجود املايي غلط چند زير هايواژه ميان در –29
  »سمنو و سماق – كينه و بقض – فرهيختگي و فرزانگي – تصاوير و تماثيل –انساني فضايل

 چهار د)  سه ج)    دو ب)  يك الف)
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 است؟ آمده درستي به گزينه كدام در ترتيب به » هجران « كلمة متضاد و مترادف خانواده، هم –30
 قريب ، فارغ هاجر، د)  شادي اندوه، مهاجرت، ج)  شادي تبعيد، مهجور، ب)       نزديكي فراق، هجرت، الف)

  است؟ آمده درستي به گزينه ركدامد ها واژه مترادف –31
  (چشم) است عيان رخم ورنه حجابي، خود تو گفتا، ب)   ) (بخشندگي سجود به شرافت و است جود به مرد شرف الف)

 (سرسبز) كندنمي چمن ميل چرا من چمان سرو د)  (خورشيد) افسون و است افسانه گردون مهر روز ده ج)
 :پرستو ولق به -كزازيالدينجلالمير :ايران فرزند - روديحبله محمد : التمثيلجامع« است؟شدهبياننادرست ،كتاب سندةچندنوي –32
 )كيميح محمود :اميركبيرزندگي ازهاييداستان-زادهحسن فرهاد :باكريمهديسرگذشت -محبت محمدجواد :سبزآسمان از -پوررامينصيق

 چهار د)                      سه ج)                    دو ب)  يك الف)
 دارد؟ نياز ويرايش به گزينه كدام –33

  .بپروريم را خود منظم فكر و ذهن نوشتن، خوب براي بايد ب)  .ماست ذهني هايتراوش حاصل آوريم،مي كاغذروي ما آنچه الف)
 كند. مي كمك ما به نوشتن بهتر در سازنده، انتقادات د)  .خوانيمميپندگونهلحن با را دارداندرزيمحتواي كهبختينيك شعر ج)

 . . . گزينة جز به دارد وجود ها گزينه همة در » كنايه و تشبيه « آراية –34
  تخت ز آرد اندر خاك به را يكي / بخت تاج برنهد سر به را يكي الف)

 روند مي آزاد و كرده زيست آزاد، / سرو همچو كه كساني حلال زندگي، اين ب)
 است نشان بي كوي آن پرسي چه نشان گفتا / كويت نشان جانا پرسم كه از كه گفتم ج)
 سفتن عطايت شكر گوهر / گفتن ثنايت نيست من حد د)

 . . . گزينة جز به دارد وجود جناس هاگزينه همة در –35
  باز كنم كي نامه تو نام بي / سرآغاز بهترين تو ياد اي ب)  فرستمتمي كجاكجابه ازكه فرستمت/بنگرمي سبابه صبا هدهداي الف)

 خطاست كاري او كار از جستجو / خداست كار اين گفتند مي زود د)  پشت به برد همي خار اي پشته / درشت دلق با پيري خاركش ج)
 است؟ متفاوت بقيه با گزينه كدام در شده مشخص هاي واژه دستوري نقش –36

  اند. كرده آغاز را نرم جنگ ملت اين دشمنان ب)  ندارند. را لازم كارايي ابزار اين امروزه الف)
 است. ديوانه مرد اين شيخ، يا گفتند: مريدان د)  آمد. دنيا به پيش لحظه چند زيبا جوانة اين ج)

 ربراب در ملت اين شــجاع ســربازان و مؤمن جوانان« دارد؟ وجود اشــاره صــفت چند و بياني صــفت چند ترتيب به مقابل متن در –37
 بلند سر سربازان همين تلاش تحميلي، جنگ پايان از پس و آفريدند انگيز شگفت هاي حماسه مهربان پروردگار لطف به دشمن تازش

 ».باشد ايراني فكر بيانگر و آسماني سرزمين اين آبروي حافظ تا درآميخت تعهد و تخصص و دانش و علم با رشيد دلاوران و
  اشاره صفت 3 - بياني صفت 9 ب)                 اشاره صفت 2 - بياني صفت9 الف)

 اشاره صفت 3 - بياني صفت 8 د)                   اشاره صفت 2 - بياني صفت 8 ج)
 سر ايران ريخت مي فرو گناه بي سرمردم بر موشـك  و بمب آتش زمين و آسـمان  از دشـمن  كه ايام آن در « عبارت به توجه با –38
 است؟ نادرست گزينه كدام »نباخت. رنگ هرگز افراز

  .است ترسيدن از كنايه باختن، رنگ ب)  .دارد وجود اشاره صفت يك و بياني صفت دو الف)
 دارد. تشبيه و تضاد نظير، مراعات تلميح، آراية د)  .است اضافي تركيب موشك و بمب آتش ج)

 »اي يستادها نگرانم/تو را تبرخوفمنآنكه ازبيش كهنسالي/وگردويدرختآن تو«دارد؟مقابل عبارت با كمتريمعناييارتباط گزينهكدام –39
 شجاعت د)  قدمت ج)                ايثار ب)                  مقاومت الف)

 است؟ آمده گزينه كدام در »من باور به خوبتر زان مرده / دل به نداشت وطن حب كه وآن « بيت درست مفهوم –40
 .است برابراشزنده ومرده باشد،نداشتهدوست راخويشوطنكهكسي ب)  . است بهتر او ازمردهمن نظربه ندارددوستيوطن حسكهكسي الف)

 .است مرده من نظر از ندارد، خود وطن به اي علاقه  كه كسي د)  .است مرده دلش من نظر به نورزد، عشق خود وطن به  كه كسي ج)
 دارد؟ كمتري مفهومي ارتباط بقيه با گزينه كدام  –41

 ياد چابكي به را همه گيري / استاد گويد چه هر كه كوش مي ب)  مشمار خويش عمر ز روز آن / كار اي نكرده آن در كه روزي الف)
 كني حاصل تدريج به صفايي / كني دل آيينة در تأمل د)  است سرفرازي و است هنروقت / است بازي وقتنه منشينغافل ج)

 شود؟ مي برداشت »دور ز راند همي پندار رخش مغرور/ جواني به نوجواني« بيت از مفهوم كدام –42
 شدن نزديك د)         داشتن تكبّر و غرور ج)  بودن اسب بر سوار ب)                    آمدن سرعت به الف)

  اجتماعي مطالعات
 است؟ اطلاعات فناوري كاربردهاي از يك كدام به مربوط الكترونيك، هايكتابخانه و هادانشنامه از استفاده –43

 الكترونيكدولتخدمات ازگيريبهرهد)  ديگران با سريع ارتباط ج)  علمي هاي فعاليت ب)    آموزش الف)
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 ؟كدام نهاد نقش موثري بر عهده دارد، وزيران صلاحيت تأييد در –44
 وه مجريهق د)  شوراي اسلامي مجلس ب)  قضاييه قوهب)   رهبري الف)

 دارد؟ شباهت زير هاي حكومت از يك كدام به عباسي خليفه با رابطه و قلمرو اداره چگونگي نظر از طاهريان حكومت –45
   علويان د)                بويه آل ج)  صفاريان ب)   سامانيان الف)

    شوند؟ پيروز غزنويان بر توانستند سلجوقيان جنگ كدام در –46
 قادسيه د)  ملازگرد ج)  دندانقان ب)  نهاوند الف)

 باشد؟ نمي صحيح گزينه كدام رابطه –47
    ملكشاه  الملك نظام خواجه ب)         طغرل  كندري الملك عميد الف)

 خدابنده محمد سلطان  االله فضل رشيدالدين خواجه د)  ارسلان آلب  طوسي نصيرالدين خواجه ج)
 . . . . جز به باشد مي مغولان برابر در خوارزمشاهيان شكست دلايل از زير موارد همه –48

  محلي حاكمان حمايت عدم ب)  داخلي هاي درگيري و اختلاف الف)
 مردم و سپاهيان روحيه بودن ضعيف د)     مغولان از عباسي خليفه حمايت ج)

 بود؟ ها حكومت كدام عليه ترتيب به خراساني ابومسلم و ثقفي مختار قيام –49
 عباسيان-عباسيان د)                امويان -امويان ج)        عباسيان- امويان ب)          امويان-عباسيان الف)

   است؟ تر مناسب زير هاي گزينه از يك كدام شمشير بر فرهنگ پيروزي مفهوم مورد در –50
  ايراني تمدن و فرهنگ به مغولان كردن علاقمند به ايراني بزرگان )تلاش1  
  بيشتر خونريزي از ممانعت و امويان ويرانگر و خشن خوي )مهار2  
  ها آن به كشورداري رسم آموزش و مغولان گري وحشي )مهارخوي3  
                                  اسلامي-ايراني تمدن شكوفايي و نظامي )پيشرفت4  

 3و2گزينه د)            4و3 گزينه ج)           2و1 گزينه ب)          3و1 گزينه الف)
  دارند؟ نقش بنگال دلتاي تشكيل در زير رودهاي از يك كدام –51

 راهماپوترا د)          كيانگ تسه يانگ ج)  سئي يني ب)     سند الف)
 باشد؟ مي آسيا غربي جنوب طبيعي هاي ويژگي از گزينه كدام –52

  دارد. گوناگونيهواي وآب هاناهمواريتنوع و زيادوسعتبهتوجه با )ب   است. بوده توحيدي اديان ظهور كانون منطقه اين الف)
 كنند. مي زندگي گوناگوني اقوام منطقه اين در د)  است. جهاني تمدن هاي كانون نخستين از يكي ج)

 رياضي

 و  آوريممي بيرون را كارت دو است شده نوشته 11 و 0، -6، +4، -1 اعداد ها كارت اين روي كه هست كارت 5 سـبد  يك در –53
 باشد؟ مجموع اين تواندنمي عدد ،كدام كنيممي پيدا را آنها روي اعداد مجموع

 -8 د)  11 ج)  3 ب)  -2 الف)

      است؟ گزينه كدام روبرو عبارت  حاصل –54  
3 1 3
5 2 5

  

7 الف)
30

 ب)   
15
30

 ج)  
8
5

 د)  
8

15
 

 ؟ است كدام ها آن .تفاضل است شده 155 اول عدد دو ضرب حاصل –55
 36 د)  35 ج)  26 ب)  25 الف)

 ؟ است درست گزينه كدام –56
  دارند. هم تقارن مركز حتما دارند تقارن محور كه هاييضلعي چند تمام الف)
  . دارند هم تقارن محور حتما دارند تقارن مركز كه هاييضلعي چند تمام )ب
  شود.مي منطبق برخودش تقارنش، مركز حول ساعت هاي عقربه جهت در 090 دوران با منتظم ضلعي هشتج)
 اند.مساوي هم با مستطيل و مربع تقارن محورهاي تعداد د)

a اگر –57 i j 2 3
 

b و     
1

x و 2 a b 2   ؟ است كدام تقريبي صورت به xبردار شكل باشد 2
  د)   ج)    ب)    الف)
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 ؟ است درست جمله كدام –58
  هستند.نهشتهم باشندداشته برابرضلع دوالزاويهقائممثلث دو اگر ب)  .هستندنهشتهممثلث دو باشند، برابر زوايايهمهمثلث  دو در اگر الف)

 . هستند نهشت هم باشند داشته برابر هاي مساحت مثلث دو اگر د)  كند.مي تقسيم نهشتهممثلث دوبه راآن الاضلاع،متوازي قطرج)
 ؟ است كدام روبرو مستطيل مساحت –59 a 2   

a الف) a 23 a ب)   2 a 2 7 2    
a ج) a 23 7 a د)  3 a 23 7 2 

d|| ،مقابل شكل در –60 d  .نقطه از استM ضلعوسطAB خط برعموديd عموداين و ايمنمودهرسم   
d خط تا دهيممي امتداد را  مثلث دو نمايد، قطع را AMH و BMH   اند؟نهشت هم حالت كدام به       

 ب و د)الف  ) ز ز (ز ج)  ز) (و ب)    ز) ض (زالف)
  است؟ چقدر ديوار ارتفاع باشد متر 5 نردبان طول اگر .است متر 3 ديوار تا نردبان پاي فاصله روبرو شكل در –61

4 ب)   4 الف) 5     
 15 د)    17 ج)

a2 ضلع به مكعبي حجم –62
3

a1 ابعاد به مستطيلي مكعب حجم برابر چند  
4

 ،a2 و a1
3

   باشد؟مي 

16 الف)
3

16 ب)   
9

9 ج)  
16

3 د)  
4

 

       است؟ كدام روبرو شكل محيط –63
13 الف) 11 ب)   11 7     

7 ج) 11 د)    47 18  

a عبارت عددي مقدار –64 a
ab b




2
a ازاي به   150  و b    است؟ گزينه كدام برابر  30

 25 د)  5 ج)  5 ب)   25 الف)
             است؟ گزينه كدام xمقدار روبرو لهدمعا در –65 x x    1 2 1 2  

 2 د)  1 ج)  2 ب)   1 الف)

                 باشد؟ برقرار تساوي تا دهيم قرار عددي چه مربع، جاي به –66


15 3
2 3 327

3
   

  6د)   2ج)   12ب)  16 الف)

 تجربي علوم

 باشد؟مي (سوسپانسيون) تعليقه مخلوط زير هايگزينه از يك كدام–67
  آجيل د)           وشكر آب ج)  درآب روغن ب)  ليمو آب الف)

 ؟شودنمي توليد اكسيدديكربن گاز اكسيژن، با سوختني ماده شدن تركيب با ،زير هايواكنش از يك كدام در –68
  اكسيژنه آب كمك به زغال سوختن ب)                  خاكستر همراه به قند سوختن الف)

 شويي ظرف سيم سوختن د)                              شمع پارافين سوختن ج)
 ؟ باشد مي محيطي عوامل به وابسته زير هاي صفت  از يك كدام –69

   زبان كردن لوله توانايي )ب        گوش نرمه بودن آزاد الف)  
 چشم  عنبيه بودن رنگ سبز د)  سرما اثر در خرگوش موهاي شدن سياه )ج  

 ؟ ندارد كاربردي ، پرتوزا  هاي ايزوتوپ زير، موارد از يك كدام در –70
 سرطان بيماريدرمان وشناسايي د)  خونتصفيه دياليز دستگاه ج)  برق توليد هاي كارخانه ب)  سوزيآتشتشخيص وسايل الف)

 شود؟ مي تنظيم و  واپايش  A قسمت در زير هاي فعاليت  از يك ،كدام مغز شكل به توجه با –71
    سبد يك درون هاي ميوه ديدن ب)               تلويزيون صداي شنيدن الف)

 پرتقال يك شيرين مزه حس د)               ژيمناستيك حركات انجام ج)

a 3 1
a 2 
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  شوند؟مي مشكلاتي چه دچار بيشتر كمر)، ديسك شوند(مانند مي آسيب دچار كمر هايهمهر ناحيه در كه برداراني وزنه–72
 استراحت  هايزمان در قلب ضربان  شدن نظم بي ب)   كردن ورزش هنگام ها شش فعاليت واپايش ناتواني الف)

  ها پا ناحيه در حركتي و حسي ناتواني د)  پا هاي ماهيچه وساز سوخت كنترل در ناتواني ج)

  بنويسيم، جدول در آنها مثل توليد  روش به توجه با را زير موجودات از يك هر نام اگر –73 
 زميني) سيب  كبوتر، نان، كپك  (مخمر،؟گيردنمي قرار جدول در جاندار كدام

    زميني سيب ب)  مخمر الف) 
  كبوتر د)  نان كپك ج)

 ست؟ا متفاوت ديگر هايگزينه باگزينه كدام بدن، هايياخته شدنتقسيم هايروشبهتوجه با –74
  بساك در گل گرده هاي ياخته توليد ب)          پا استخوان شدن بلند و رشد الف)

 بدن در سرطاني هاي توده آمدن بوجود د)                  ديده آسيب هاي بافت ترميم ج)

 . . . . جز به باشند، مي صحيح زير هاي گزينه تمام –75
 است. جنسي غير هاي ياخته  نصف جنسي(كامه) هاي ياخته در ها) (كروموزوم ها تن فام تعداد الف)  

 شود. مي متوقف سالگي 50 سن تا وتوليدآنها شده توليد مشخصي مقدار به جنيني  دردوران تخمك ب)
 يابد. مي ادامه كهنسالي تا و شود مي توليد زيادي مقدار به پيوسته ها دربيضه  بلوغ از قبل (اسپرم) زامه ج)  

 شود. مي دفع مادر بدن طريق از  جنين دفعي مواد و رسد مي جنين به ناف بند توسط مغذي مواد د)

 شود؟ مي منفي بار داراي ميله ، پلاستيكي ميله يك با زير موارد از يك كدام مالش اثر در –76
                                        اي شيشه صفحه د)          پلاستيكي كيسه ج)    ابريشمي پارچه ب)         پشمي پارچه الف)

 باشد؟ مي كليه فوق غده هورمون شحتر حاصل ، بدن هاي واكنش از يك كدام –77
    خون كلسيم يون افزايش ب)       قلب ضربان كاهش الف)

 خون قند افزايش د)        خون فشار كاهش ج)

  ؟باشدمي تغيير اين نتيجه زير نمودارهاي از يك كدام كليد، شدن بسته با ،شود برابر 2 مدار مقاومت مقدار اگر شكل، مطابق –78
  

  د)  ج)    ب)    الف)
  

    
 ؟ بود خواهد تاثيرگذار بدن، هايفعاليت از يك كدام در دار يد غذاهاي مصرف –79

      خون كلسيم افزايش ب)             هوشياري افزايش و مغز بهتر رشد الف)
    جسمي و روحي هاي فشار تحمل د)              صدا شدن بم و ثانويه صفات بروز ج)

   دهيم،مالشپلاستيكيكيسه با را ايشيشه ميلهيك اگر دارند.تماسهم با B و A فلزيكره دو -80
   كنيم، جداهم از رافلزيكره دو حالتهمان در و كردهنزديك B كرهبه و
 ؟ است گزينهكدام B و A هايكره بار چپ،بهراست ازترتيببه

 منفي و منفي د)  مثبت و مثبت ج)  مثبت و  منفي ب)     منفي و  مثبت الف)

  انگليسي زبان

 كند؟ انتخاب را هستند هم به مرتبط كاملا كلمات نآ در كه گزينه كدام بايد پويا شما نظر به -81
a) sore throat- hospital- measles- mumps b) Germany- Chinese- Brazilian- Yemeni 
c) continent- country- city- village d) cows- chickens- horses- fields   

  دارند؟ مرتبط و درست ايمكالمه رضا و علي گزينه كدام در ،هابچه -82
a) Ali: What is Yazd famous for? Reza: It’s in the center of Iran. 
b) Ali: Can his uncle ride a bike? Reza: No, he is from Iran. 
c) Ali: What is the weather like in Kerman? Reza: It’s near the city. 
d) Ali: Where is that man from? Reza: I think he’s from England. 

  نوع جاندار  روش توليد مثل
    توليد مثل جنسي
    قطعه قطعه شدن

    جوانه زدن

ن  
ريا
ت ج

شد
 

 ولتاژ

ن  
ريا
ت ج

شد
 

 مقاومت

يل
انس

ف پت
تلا
اخ

 

 مقاومت

ان
جري

ت 
شد

 

 مقاومت
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 ؟باشدمي صحيح كاملا توصيه كدام شما نظره ب ،است شده چاپ مختلفي پزشكي هايتوصيه محلي مجله يك در -83
a) have a backache    ride a horse  
b) have a stomachache   eat fast food 
c) have mumps     don’t go to school 
d) have the flue    go swimming      

  . دهيد ياري تكليفش انجام در را او صحيح گزينه انتخاب با كند. كامل را زير متن خود زبان كلاس براي بايد فاطمه -84
I have an old .......... friend. He works in a bakery. 
He is very good at …………. Cakes, and also he can …….. 
Puzzles very well. On weekends he goes climbing to ....…… photos. 

a) French- baking- do- take b) England- bake- doing- go 
c) British- bake- cook-taking d) France- cooking- take- going   

  كنيد. كمك ،كندمي پر را چيننقطه كه هاييكارت فلشكردن  رتبم برايلي ع به خوبم هايبچه -85
- He is originally……… .     

 - When do these boys go ...?  
- l love my grand mom, because she can ………well.  
a) A-C-E b) A- E- C  
c) D- C- E  d) D- E-C 

 ت؟اس صحيح گزينه كدام. كند كامل مناسب يگزينه با را ريحانه و نسرين بين مكالمه ،تصاوير به توجه با بايد شيما -86
Nasrin: Does a farmer work . . . . . . a farm?   
Reyhaneh: Yes, he . . . . . . animals, too.  

a ) on – rests b) in- works c) on- raises             d) in-rides   
 . بخوانيد را او متن دقت .با است كرده توصيف اش اينترنتي دوست براي زيبايي به را خود زندگي محل زير متن در مريم

My name is Maryam. I live in Isfahan ,But I’m originally from Dehaghan. 
It is a small town in the south of Isfahan.  
Isfahan is a big city in the center of Iran. Dehaghan is far from Isfahan. 
It is rainy and windy in fall and spring and snowy in the winter. Many people 
come there to see its flowers and nice gardens. People are busy in fields. 
They have many cows in the cattle. They use tractors to plow their farms 

 باشد؟ مي صحيح دهاقان مورد در هاگزينه كدام شما بنظر
87. It’s . . . . . . .  

a) a bit cold in winter. b) rainy in summer  c) windy in fall d) sunny in spring 
88. Dehaghan is famous for its . . . . . . .  

a) rivers b) old buildings c) nice fields d) flowers and gardens 
89. Dehaghan is . . . . . .  

a) near Isfahan                           b) in the center of Isfahan                                              
c) a big city                                 d) in the south of Isfahan 

90. The farmers use . . . . . to . . . . . and they have many . . . . . in their fields. 
a) tractors- plow- cows  b) cattle- tractors- plow    
c) tractors- cows- cattle d) tractors- cows- plow   
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